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Ефективни хербицидни решения за 
контрол на плевелите при житните 
култури – от ФМС Агро България

В условията на нарастваща плътност и все по-честа поява на резистентни плевелни 
видове при житните култури, ФМС Агро България предлага богато портфолио от 
хербицидни решения, съобразени с различните фази от развитието на културата и 
специфичния плевелен състав на полетата.

Сред водещите продукти е Цервента® – системен вегетационен хербицид за контрол 
на едногодишни и многогодишни широколистни плевели при житни култури. Благодарение 
на комбинацията от три активни вещества, продуктът осигурява висок и широкоспектърен 
контрол на плевелите, като същевременно запазва отлична селективност към културата. 
Цервента® се отличава с голяма гъвкавост при приложение – от братене до флагов лист 
на житните култури. Хербицидът контролира успешно широк кръг широколистни плевели, 
сред които лепка, лайка, полска паламида, пача трева, мъртва коприва, врабчови чревца, 
бяла лобода и други. Хербицид Цервента® е част и от пакета Атевиор™ Про, най-
новото предложение в портфолиото на ФМС, който предоставя комплексен подход за 
сигурна и ефективна защита на пшеничните посеви, осигурявайки контрол на всички 
икономически важни житни и широколистни плевели в пшеница. 

Друго утвърдено решение в портфолиото на ФМС е Триофлекс™ LQM® – хербицид, 
доказал се в практиката с надежден контрол на трудни за контролиране широколистни 
плевели и ефемери. Благодарение на LQM® технологията се постига пълно разтваряне 
на продукта, равномерно покритие и оптимално действие. Вградените прилепители 
допринасят за по-добро усвояване и висока ефективност, включително срещу 
технологични самосевки слънчоглед и рапица, поветицовидно фасулче и пролетни 
ефемери.

Хармони® Екстра СГ е системен сулфонилуреен хербицид с бързо действие, който 
спира растежа на чувствителните плевели още часове след третирането. Продуктът 
осигурява отличен контрол на бяла лобода, див мак, здравец, пача трева, подрумче, 
коприва и други проблемни широколистни видове, като същевременно щади културата.

За борба с житните плевели ФМС предлага Фокстрот® 69 ЕВ – надеждно решение с 
високоселективен профил. Съдържащият се антидот клокинтоцет-мексил осигурява 
защита на културата и позволява ефективен контрол на плевели като див овес, лисича 
опашка, кощрява и обикновена ветрушка.

Ефективната защита на житните култури не се изчерпва единствено с контрола на 
плевелите. Болестите и балансираното подхранване също имат ключово значение за 
постигането на стабилен добив и високо качество на продукцията. Повече информация 
за цялостните решения на ФМС земеделските производители могат да открият на 
официалния сайт на компанията или чрез контакт с търговски представител на ФМС.


